

Мастер-классы агроэкоусадьбы «Куба»

В уютной атмосфере агроэкоусадьбы «Куба» состоялись мастер-классы, подарившие участникам тепло домашнего очага и возможность своими руками создать уникальные вещи. Хозяйка агроэкоусадьбы, с энтузиазмом и теплотой встретила гостей.



Мастер-класс по приготовлению домашнего «перника» был посвящен месяцу гастрономического туризма.

Хозяйка не просто показала рецепт, она вложила всю душу в процесс, рассказывая о тонкостях замешивания теста, о секретах идеальной выпечки, о том, как сделать «перник» по-настоящему вкусным и ароматным. Это был не просто десерт, а сладкое произведение искусства, созданное своими руками.

Второй мастер-класс был посвящен созданию ёлочных игрушек в технике макраме. Хозяйка «Кубы», с удивительной лёгкостью и терпением, обучала гостей, благодаря чему, они смогли сплести оригинальные ёлочные игрушки, каждая из которых стала уникальной и неповторимой.



Мастер-классы в агроэкоусадьбе «Куба» - это не просто обучение, это вдохновение, общение и возможность прикоснуться к чему-то по-настоящему домашнему и душевному. Это прекрасная возможность провести время с пользой и удовольствием, научиться чему-то новому и зарядиться позитивной энергией.

